

## 一周新闻

## 浙江省首届地方特色菜肴技能竞赛在桐庐举行

近日,浙江省首届地方特色菜肴技能竞赛暨第三届浙江(桐庐)养生美食大赛在桐庐举行。本次大赛来自金华、台州、嘉兴等地的省内34支参赛团队现场制作100多道菜品进行比拼。其中,桐庐有26家餐饮企业参加比赛。

现场展示区内不仅有本次比赛的菜肴,还展示了带有桐庐地方特色的七里人家十六回切、久缘桐庐味道宴、君山民宿养生宴、富春山居养生宴、开元仙鹤迎宾宴、窄溪养生全鱼宴、世贸江南名宴等7桌养生宴席。大赛

的评委们按照“味感、质感、观感、营养卫生与数量”四个标准,对参赛菜肴进行品尝评分。

经过激烈的角逐,来自桐庐七里人家餐饮管理有限公司的王益春大厨凭借着一道《荷塘隼子》获得浙江省首届地方特色菜肴技能竞赛的特金奖。在第三届浙江(桐庐)养生美食大赛中,桐庐久缘餐饮的张家健大厨获得特金奖,三十道桐庐美食被评为特金奖,还有四十五道桐庐美食被评为金奖。本次比赛,桐庐代表队还夺得团体第一名。

凌朵



## 华夏药祖桐君朝圣,国医大师收徒传承

日前,第三届华夏药祖桐君朝圣暨国医大师孙光荣学术经验传承(浙江)工作室拜师典礼,在桐君山隆重举行。

当天上午8点多,桐君祠前就已聚集了不少嘉宾、工作人员和市民。9点整,鸣钟12响后,朝圣典礼正式开始。鼓严,鼓三严,迎宾,引赞先唱,引赞唱……一道道程序严格按照古代祭祀典礼进行。随后,正献官、分献官净手,入祠对桐君行三跪九叩礼、上香、献帛、献花篮、献爵。结束后,正献官宣读祭文。鸣乐告祭,在分胙、饮福声中,祭祀典礼结束。许多市民纷纷入祠祭拜桐君老人,场面十分热闹。

朝圣典礼后,在桐君塔下,桐庐县中医院喻炳奎、洪银芳、柯美华三位(副)主任中医师有幸被收为国医大师孙光荣的弟子。拜师典礼一道道程序严谨肃穆。明志、明德、明理、明术、明法、明业,六明师训箴言,惟求明医之道。随后,弟子敬茶,师傅授礼,在现场所有人的见证下,完成拜师大礼。

此次典礼是华夏中医药养生旅游节的子活动之一,旨在进一步打响桐庐县作为华夏中医药文化发源地的品牌,弘扬国药精粹,突出养生概念,倡导健康休闲,大力引入和培育以中医药养生为主体的养生旅游产业,从而



达到“弘扬药祖文化、打造养生福地、发展特色产业、提升城市形象”的目的。 陈琪

## 图说桐庐



近日,分水镇团委组织分水知联会会员、环保志愿者开展美丽乡村垃圾分类周一督查工作,该项工作自4月开展以来,已累计开展21次,志愿者参与人次百余人次,精品村垃圾分类正确率达85%以上。 毕欢/摄



在全乡域国家3A级风景区桐庐县合村乡的人乡口,年代久远的拖拉机、自行车、独轮车“装点一新”,仿佛也成了时尚一景。 石头/摄



秋冬天天气清,分水江畔总会簇拥着一大批“好钓客”,他们挥舞鱼杆,动作娴熟,瞬间满载而归。 康乐/摄



上周末,桐庐彩虹公益在中心广场移动公司门口、江北雷锋广场、分水汾阳广场开展捐衣活动。广大社会爱心人士积极参与,充分体现了社会关爱之心的热情。 陈琪/摄



上周日晚,桐庐中医院举办了全院同唱一首歌“桐君医脉香”歌咏比赛,该院歌由中医院的院长刘柏洪亲自作词,举办本次活动旨在传承和发扬传统中医国宝。 谷子/摄



日前,2016杭州(桐庐)养生产品集中展销会在县城中心广场举行。除了产品展销,现场还有杭州市专家为百姓提供参茸滋补产品免费鉴定服务。 石花/摄